

Суббота, 4 июля 1964 г., №155.

# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Начались гастроли Рыбинского драматического театра

Позавчера и вчера спектаклем «Люди, которых я видел» С. Смирнова начал свои гастроли в Петрозаводске Рыбинский драматический театр. Еще до того, как раздвинулся занавес петрозаводские деятели театрального искусства тепло поздравили гостей и пожелали им радостных встреч со зрителем.

...«Люди, которых я видел»... Их, отважных, беспредельно преданных Родине, даже на пороге смерти способных шутить, вывел драматург в своей пьесе. В сущности, это сцены из фронтовой жизни, получившие верное сценическое воплощение благодаря ясному замыслу режиссера Е. Минского, интересной работе художника Г. Рачковского, проникновенной и достоверной игре большинства артистов.

Убедительные образы создали в спектакле: С. Антипов (Русаков), В. Молодцов (Шевченко), Ф. Марцикевич (Громов), Г. Терсков-Кириянов (Крупин), П. Кочешков (старшина), Р. Гнесина (Ковалева), Л. Лихачева (Людмила), А. Кутенин (сержант), Е. Волховских (ординарец Громова), В. Карташов (Гулай), Ю. Юров (Валуев), Н. Метлицкий (сапер) и другие. Зритель тепло встретил спектакль.